Социальная активность компании «Бионорика» – в поддержку болеющим детям

12 сентября благотворительный фонд, созданный по инициативе председателя правления компании «Бионорика СЕ», профессора Михаэля Поппа, передал Киевской городской детской клинической больнице № 1 лапароскоп для проведения эндоскопических операций в урологии. Тем самым «Бионорика СЕ» подтвердила последовательный характер помощи, оказываемой украинским медицинским учреждениям.

Фармацевтическая компания «Бионорика» широко известна в нашей стране не только как производитель современных растительных препаратов, но и как социально ответственная бизнес-структура, чья активность направлена на защиту женского и детского здоровья.

Особая роль в деятельности копании всегда отводилась поддержке детей. По инициативе профессора Михаэля Поппа в 2007 г. для помощи детям, находящимся в социальных и медицинских учреждениях, а также в детских домах разных стран мира, был организован благотворительный фонд «Фитоспасатели». Финансирование структуры осуществляется исключительно за счет компании «Бионорика CE» и через пожертвования. К настоящему времени на счету фонда -15 масштабных проектов в разных странах. В частности, с момента своего основания фонд финансирует приобретение медицинского оборудования, а также вносит значимый вклад в реабилитацию проходящих лечение детей, создавая на базе крупных медицинских учреждений специализированные игровые комнаты «Фитоленд». В Украине подобные игровые комнаты оборудованы в крупных клиниках гг. Киева, Донецка, Днепропетровска, Одессы, Харькова и Львова.

Благотворительная активность фонда в разных странах получила поддержку публичных персон: к инициативам на территории Украины присоединилась Наталия Кличко, жена всемирно известного боксера Виталия Кличко, мать троих детей, которая качестве посла женского и детского здоровья вносит значимый вклад в благотворительную деятельность компании.

Очередным шагом организации, возглавляемой Михаэлем Поппом, стало приобретение для Киевской городской детской клинической больницы № 1 эндоскопического оборудования стоимостью 20 тыс. евро. Следует отметить, что этому медицинскому учреждению благотворительная деятельность «Бионорики» хорошо известна: фонд «Фитоспасатели» уже спонсировал приобретение необходимого



медицинского оснащения для клиники, а также открыл здесь большую игровую комнату. Как сообщил заведующий отделением детской урологии этого медицинского учреждения, профессор Даниил Антонович Сеймивский, данное оборудование позволяет проводить лапароскопические хирургические вмешательства, отличающиеся малой травматичностью. Высоко ценя качество во всем, компания «Бионорика СЕ» приобрела самый современный инструментарий для лапароскопической хирургии, обеспечивающий высокую точность и безопасность при операциях. В результате медицинская помощь детям с урологическими заболеваниями будет осуществляться на качественно новом уровне.

По словам Михаэля Поппа, основная цель благотворительной активности компании «Бионорика СЕ» и фонда «Фитоспасатели» — помочь вернуть болеющим детям радость жизни и надежду на выздоровление, сделать непростой процесс лечения маленьких пациентов как можно менее травматичным. Судя по масштабу благотворительной деятельности и достигнутым результатам, компания демонстрирует значительные успехи в этом направлении.

Подготовила Катерина Котенко